

**В рамках эстафеты памяти, посвящённая 70-летию со Дня Победы, в Ясногорской школе прошёл урок мужества «Нам не дано забыть ...».**

На этом уроке присутствовали обучающиеся Ясногорской, Мазуровской и Пригородной школ. Ребята вспомнили страшные годы Великой Отечественной войны, подвиги ветеранов и тружеников тыла. На уроке мужества присутствовали ветераны ВОВ Агуреев Владимир Спиридонович и Колмогоров Николай Тимофеевич, а также труженики тыла Васюкова Екатерина Пантелеевна, Щетникова Татьяна Дмитриевна.

Всех педагогов и ребят поздравили с Днём космонавтики председатель Совета ветеранов Кемеровского муниципального района Кулеш Евгений Иванович и ветераны подразделений особого риска: подполковник в отставке Власенко Анатолий Филиппович – ветеран военно-воздушных сил СССР; подполковник в отставке Заборин Владимир Николаевич – заместитель начальника Кемеровского учебно-авиационного центра ДОСААФ СССР; подполковник в отставке Санкин Николай Иванович – командир эскадрильи Кемеровского учебно-авиационного центра ДОСААФ СССР; майор в отставке Швайко Владимир Дмитриевич – кавалер ордена «Красная Звезда», лётчик первого класса.